
Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth

True 48% 53% 44% 33% 43% 45% 50% 48% 57% 53% 33% 36% 48% 70% 34% 43%
False 25% 26% 25% 28% 27% 29% 19% 27% 24% 22% 33% 37% 23% 13% 35% 26%
Not Sure 27% 21% 31% 39% 29% 25% 31% 26% 19% 25% 34% 26% 29% 17% 31% 31%

Gender Age Race Party

Is the following statement true or false?  The latest data from public health officials shows that people who get the coronavirus are far less likely to die than previously thought.

Less Deadly Than Originally 
Believed



Con Mod Lib Private Govt Retired Unemp Other <50k 50k-100k 100k+ Yes No

66% 41% 38% 48% 45% 64% 55% 38% 41% 55% 54% 50% 47%
14% 31% 34% 25% 29% 21% 24% 29% 31% 20% 24% 25% 26%
19% 28% 28% 28% 26% 15% 21% 33% 27% 25% 22% 25% 28%

Ideology

Is the following statement true or false?  The latest data from public health officials shows that people who get the coronavirus are far less likely to die than previously thought.
Employment College


